07.10.2021
Evaluare
Adunarea şi scăderea numerelor naturale
 de la 0 la 100, cu şi fără trecere peste ordin

GRUPA I
  1.    Calculați:
45 + 14 =                                                 100-  27 = 
39 +   8 =                                                   67 - 55 =
81 + 13 =	                 96 - 34 =
  2.     Calculați și faceți proba :
               11+48 =                                               87- 25 =                


3.     Aflaţi numărul necunoscut:
               a + 43 = 79					       a – 15 = 47
	

					    84 – c = 24
					

4. Calculați, grupând termenii convenabil:
17 + 26 + 23 + 4 =

42+ 15+ 8 + 25 =

5.     La marginea satului s-au plantat 34 de  tei şi cu 26 mai mulţi salcâmi.
	 Câţi copaci s-au plantat în total?



6.    Compuneţi o problemă care să se rezolve prin exerciţiul: 
			35 + 58 =
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

7. Completați următoarele enunțuri:

Muntele este cea mai..................formă de relief    .
Vița de vie se cultivă în zona de       .................    .
Capra neagră trăiește în zona de .........................  .



07.10.2021
Evaluare
Adunarea şi scăderea numerelor naturale
 de la 0 la 100, cu şi fără trecere peste ordin

GRUPA II
  1.    Calculați:
75 +  24 =                                                 100-  26 = 
37 +   8 =                                                    73 - 55 =
71 + 13 =	                  68 - 34 =
  2.     Calculați și faceți proba :
               12+46 =                                               96- 24 =                


3.     Aflaţi numărul necunoscut:
               a + 34 = 95					       a – 25 = 37
	

					    94 – c = 21
					

4. Calculați, grupând termenii convenabil:
32+ 25+ 8 + 15 =

37 + 16 + 23 + 4 =
5.     La marginea satului s-au plantat 44 de  tei şi cu 6 mai mulţi salcâmi.
	 Câţi copaci s-au plantat în total?



6.    Compuneţi o problemă care să se rezolve prin exerciţiul: 
			39 + 48 =
______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________

7. Completați următoarele enunțuri:

Muntele este cea mai..................formă de relief    .
Vița de vie se cultivă în zona de       .................    .
Capra neagră trăiește în zona de .........................  .




